
Інформація	про	виконання	міських	програм

	
ІНФОРМАЦІЯ

про	хід	виконання	муніципальної	благодійної	програми	"Вдячність	за	2002	рік"

	
Муніципальну	 благодійну	 програму	 "Вдячність"	 затверджено	 рішенням	 виконкому	 міської

ради	№	24	від	19.01.98.
Цим	рішенням	затверджено	перелік	пільгових	побутових	послуг	та	категорій	мешканців	м.

Херсона,	які	можуть	скористатися	цими	пільговими	побутовими	послугами.
На	 першому	 етапі	 виконання	 програми	 "Вдячність"	 до	 переліку	 пільгових	 категорій

громадян	 увійшли	 інваліди	 ВВВ,	 вдови	 воїнів,	 які	 загинули	 на	 фронті,	 та	 одинокі	 громадяни
похилого	віку,	які	отримують	державну	пільгову	доплату	до	пенсії.

З	1999	року	перелік	пільгових	УТОС.
З	 липня	 2000	 року	 послугами	 муніципальної	 благодійної	 програми	 "Вдячність"	 можуть

скористатися	 сім’ї	 воїнів,	 категорій	 громадян	 доповнено	 інвалідами	 по	 зору	 І	 та	I I	групи	 -
членами	 учбово-виробничого	 підприємства	 загиблих	 в	 Афганістані,	 та	 інваліди	 -	 учасники
бойових	дій	на	території	інших	держав.

Пільгові	 категорії	 громадян	 сплачують	 30%	 вартості	 послуг	 по:	 ремонту	 телевізорів,
холодильників,	взуття,	одягу,	пранню	білизни,	перукарських	послугах.

Інваліди	по	зору	замість	пільгового	ремонту	телевізорів	користуються	пільгами	по	ремонту
спеціальних	магнітофонів,	які	використовуються	ними	для	озвучування	текстів.

Талони	на	виконання	пільгових	побутових	послуг	видаються	районними	радами	ветеранів.
Щомісячний	 контроль	 за	 виконанням	 програми	 "Вдячність"	 здійснює	 відділ	 по	 праці	 та
соціальному	захист	управління	соціальної	політики.

У	бюджеті	міста	на	2002	рік	фінансування	програми	"Вдячність"	передбачено	у	розмірі	35
тисяч	гривень	(при	розрахунковій	потребі	320	тис.	грн.).

Всього	 за	 2002	 рік	 за	 програмою	 "Вдячність"	 побутових	 послуг	 із	 пільговою	 оплатою
отримало	1117	мешканців	міста,	у	тому	числі:	інвалідів	війни	-	1058;	вдів	воїнів,	які	загинули	на
фронті	-	16;	одиноких	громадян	похилого	віку	-	8;	інвалідів	по	зору	-	35.

Виконано	робіт	на	загальну	суму	32	тис.грн.	До	відшкодування	належить	24,6	грн.
Заборгованості	 по	 відшкодуванню	 витрат	 побутовим	 підприємствам	 міста	 за	 надані

послуги	у	2002	році	немає.
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 З	 березня	 2003	 року	 за	 рішенням	 виконкому	міської	 ради	 послугами	 цієї	 програми
можуть	користуватися	учасники	бойових	дій	у	ВВВ.
												За	4	місяці	2003	року	побутових	послуг	з	пільговою	оплатою	отримало	354	мешканця
міста,	у	тому	числі	інвалідів	війни	–	320,	вдів	загиблих	-5,	одиноких	громадян	похилого	віку	–	4,
інвалідів	зору	-13,	учасників	бойових	дій	-13.
Виконано	робіт	на	загальну	суму	7938,4	грн.,	до	відшкодування	належить	6140,71грн.
	

Начальник	управління	соціальної	політики
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